 Polinomios

1) Dados los polinomios: 
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, calcula: 

a) 
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                 c) 
[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

=

×

+

x

Q

x

P

x

R


d) 
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Soluciones:  a) 3x3 - 8x2 - 9x -2; b) -4x2 + 21x +5 ; c)6x3-6x2-6x-2=2(3x3-3x2-3x-1);d) x2+6x+9 ; e) 4x4-12x3+9x2
2) Calcula el valor numérico del polinomio 
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 en el punto 
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Solución:  P(2)=-(-2)4 +3·(-2)2-(-2)+5= -16+12+2+5=3
3) Opera y simplifica: 
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Solución: 9x6-6x4+x2- (9x6-x2)= 9x6-6x4+x2- 9x6+x2=-6x4+2x2=2x2(-3x2+1) 
4) Saca factor común:


a) 
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b) 
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Solución: a) 2x2y(1+3xy-4xy3) ;   b)  xa(1+2xa2-4ab) 
5) Calcula razonadamente el área de la siguiente figura: 

[image: image12.jpg]A DE RUFFINI





Solución: 3x2+9x+13;     Área cuadrado lado (x+1)= x2+2x+1;  Área cuadrado lado x= x2; 

Área rectángulo= (x+4)(x+3)= x2+4x+3x+12= x2+7x+12;  área total= x2+2x+1+ x2+ x2+7x+12=3x2+9x+13 
6) Efectúa las siguientes divisiones indicando su cociente y su resto en cada caso:


a) 
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b) 
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Solución:  a) C(x)= 2x2-x+2    R(x)= 2x    ;  b)  C(x)= x2-5x+10      R(x)=-15            

7) Elige sólo uno de los siguientes apartados:
a) Opera y simplifica:  
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b) Cuentan que en la tumba del matemático Diofanto se encontró la siguiente inscripción: 


“¡Caminante! Aquí reposan los restos de Diofanto, y los números demostrarán cuán larga fue su vida, cuya sexta parte constituyó su infancia; su juventud, la doceava parte; la séptima parte, su matrimonio estéril; cuando pasaron cinco años más, tuvo su primer hijo; este murió a la mitad de edad total del padre; cuatro años después sobrevino la muerte de Diofanto.”

Escribe el polinomio que expresa el transcurrir de la vida de Diofanto, tomando como duración de la misma x  años.
Solución: a)  
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b) 
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